



Жительница Спасского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью бывшему супругу



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы Спасского района, не имеющей постоянного источника дохода. Она обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия (п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 25 марта 2021 года в с. Ижевское Спасского района между бывшими супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, в ходе которого женщина нанесла мужчине ножевой удар в живот. Потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в инкриминируемом ей преступлении в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. Многие преступления не были бы совершены, если бы преступник не находился под влиянием алкоголя.

Следственное управление призывает граждан воздерживаться от употребления спиртных напитков. Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1592029>